PROBLEMA A RESOLVER

Datos:
E, = 70000 MPa a; =2,3x10°C’!
E,=200000 MPa a,=1,2x10°°C"’

A; =200 mm’ A, =350 mm’ Az = 150 mm’
h =3000 mm d; =2700 mm d, =700 mm
P, =7000 N P> =9000 N p =0,1 Nmm

7,=200 °C 7,=300 °C 75;=100 °C




MODELO DISCRETO

2700
Y
U,

3000

| -

Nodo “iésimo”
@ Elemento “iesimo”

U, Grado de Libertad “iésimo”




DATOS DEL MODELO

1. DATOS ASOCIADOS A LOS NODOS

N° Nodo Coord X | Coord Y ] Carga Nodal | Restriccién | Temperatura
1 0 3000 0 1 200
2 2700 3000 1 0 300
3 700 0 0 2 100
2. DATOS ASOCIADOS A LOS ELEMENTOS
N° Elemento | Nodo Inicial | Nodo Final | Material | Prop. Geom. | Carga Elem
1 1 2 1 1 1
2 2 3 2 2 0
3 1 3 1 3 0

3. TABLA DE MATERIALES

Coeficiente Dilatacion

NUmero de Material | M6édulo Elasticidad
1 70000 2.3E-5
2 200000 1.2 E-5

4. TABLA DE PROPIEDADES GEOMETRICAS

Numero de Propiedad

Area de la barra

1 200
2 350
3 150

5. TABLA DE PATRONES DE CARGAS NODALES

de Carg

NUmero de Patréon

a Nodal

Componente X

Componente Y

1

7000

-9000

6. TABLA DE PATRONES DE CARGAS ELEMENTALES

Ndmero

de Carga Elemental

de Patron

Componente X

Componente Y

0

1

0.1

7. TABLA DE PATRONES DE RESTRICCION

NUmero de Patréon

Desplazamiento X

Restriccion Y]

Desplazamiento Y|

de Restriccion Restriccion X
1 1 0 1 0
2 0 0 1 0




DATOS ELEMENTO N° 1:

e, | o | wateria | Brop, | CargaElem
1 2 1 1 1
Material:
Puntero =1 = FE =70000 a=2.3E-5
Prop. Geom.:

Puntero =1 = A4 =200

Carga Elemental:
Puntero=1= ¢=0.1

DATOS NODOS:

=0 Y; = 3000 7;= 200
2700  Y,= 3000 Tr= 300

Nodo Inicial = 1 = X
Nodo Final = 2 = X;



CALCULO GEOMETRICO

Longitud Elemento:

L=\(x,-x,) +(7, - ) =2700

Coseno angulo:

Xf - X,
COSeno = =1
L
Seno angulo:
Y. -Y
seno=—1—""1-0



CALCULO MATRIZ DE RIGIDEZ

pi o E
L L
K= EA EA
L L

' 5185.185 -5185.185

5185.185 5185.185



CALCULO VECTOR CARGAS MECANICAS

= 2l




CALCULO VECTOR CARGAS TERMICAS

| Eda(T,+T,)
2
EAo(T +T,)

2

80500

—80500



DATOS ELEMENTO N° 2:

Nodo Nodo : Prop. Carga Elem
o ) Material

Inicial Final Geom.
2 3 2 2 0

Material:
Puntero = 2 — E =200000 a=1.2E-5

Prop. Geom.:
Puntero = 2 = A4 =350

Carga Elemental:
Puntero=0= ¢=0

DATOS NODOS:
Nodo Inicial = 2 = X;=2700 Y;,=3000 T;= 300
Nodo Final = 3 = X,=700 Y,=0 T,= 100




CALCULO GEOMETRICO

Longitud Elemento:

L=\(x,-x,)" +(7, -x)" =3605.55

Coseno angulo:

X P - X,
coseno = = —0.5547
L
Seno angulo:
Y i Y
seno = =—-0.832



CALCULO MATRIZ DE RIGIDEZ

pi
L L
K= EA  EA
L L

194145 194145

K= 194145 194145




CALCULO VECTOR CARGAS TERMICAS

9 168000
EAa( '+ T, ) —168000




CALCULO MATRIZ DE TRANSFORMACION

coseno Seno

0

—0.5547
0

0 0

0 COSeNno Seno

—0.832
0

0

0

~0.5547 -0.832



MATRIZ DE RIGIDEZ EN EL SISTEMA GLOBAL

5973.69
8960
—5973.69
—8960

K ]=[rT [K][T]

8960
13439.18
—8960
—13439.18

—5973.69
—8960
5973.69
8960

8960
~13439.18
8960
13439.18




VECTOR DE CARGAS TERMICAS EN EL SISTEMA GLOBAL

ot =11T ()

(~-93189.6

{]:}_K-—139776>
! 93189.6

| 139776




RESUMEN

Elemento “iésimo” en Coordenadas Locales

(FOY=[ K" [ty + 1 |+ 1

Elemento “iésimo” en Coordenadas Globales

PR o

Matrices y Vectores Ampliados del Elemento *“iésimo”

{ﬁ(i)} :[]%m}{U}+{];q<i>}+{f;i>}




Condicion Formal del Ensamblado




Introduccidn de las Condiciones de Contorno

(K] (K] |[{Ud] _[1P}

4 - = - — <

[Ke] [Ke ]JUUH ({RY) 5]

Operando resulta:

(L
k|:KP,1_{

3

S S
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(o) - (104145 -194145](d, 168000

| -194145 194145 ||d, " -168000
59737 89605 59737 89605 |(U;,] (0] (931896

) | 89605 134408 -89605 -134408||U,| |0| |-1397844

FO = MRS pee >
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00 0 0 0 o 1ty (0) [ 0 ]
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{F }: N S o >
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ENSAMBLADO

[ 56117 -TH4.24

1A24 323245
-5185.18 0
0 0

1759 TA24

| (A4 323245 89604 1344081 82063 1667327

-5185.18 0 1759 7424

0 0 A24 323245
1115888 89604 59737 -8X0HA
896054 1344081 89604 -13440.81
59737 86054 61497 82063
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PARTICIONADO

11158.88 896054 -5973.7 |
8960.54 134408 —8960.54
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SOLUCION

896054 134408 —8960.54| |{-9000
| 59737 896054 61497 | || O

-5185.18 0 ~175.99 | (18.058)
0 0 75424 |< 6.144 -+
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e

(34714.29




VERIFICACION DEL EQUILIBRIO

Y F.=0=>R +EB+pd, =0=-7270+7000+0.1x 2700 =0
Y F =0=R,+R,+P,=0=—25714.29+34714.29-9000 = 0
Y M, =0= B d, +R;d, =0=—-9000x 2700+ 34714.29x 700 =0




CALCULO DE CANTIDADES SECUNDARIAS
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U,] [18.058

U 6.144
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U, [ |12.679
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